

JEGYZŐKÖNYV

Készült Tiszalúc Nagyközség Képviselő- testületének 2021. november 19-napján a Művelődési Házban (3565 Tiszalúc, Széchenyi utca 2.) megtartott közmeghallgatásáról.

Jelen vannak:

Siri Norbert polgármester
Csordás László alpolgármester
Fónagy László képviselő
Galuska Judit képviselő
Hankó János képviselő
Dr. Kovács Pál képviselő
Stionné Tokaji Judit képviselő
Szentirmay- Gazdóf Katalin képviselő

Tanácskozási joggal meghívottak:

Turóczi Hajnalka jegyző
Macsóné Pálfalvi Mária ig.oszt. vezető
Bodnár Ferencné pénzügyi osztályvezető
Lázár Zoltán ügyvezető
Selyemné Gömöri Rita élelmezésvezető
kb. 30-40 Tiszalúci lakos

Siri Norbert polgármester megkülönböztetett tisztelettel köszöntötte Dr. Koncz Zsófiát térségünk országgyűlési képviselő asszonyát, örül annak, hogy elfogadta a meghívást, köszöntötte Petró Tamást a Taktaharkányi Rendőrörs Őrsparancsnok helyettesét, a Képviselő-testületet, az intézményvezetőket és a megjelent lakosokat, megállapította, hogy a testületi ülés határozatképes, mivel a képviselők több mint a fele az ülésen megjelent (8 fő), az ülésről hiányzó képviselő Kecskés Nikolett képviselő.

1.) Napirendi pont-Elmúlt időszak beszámolója és eredményei

Csordás László alpolgármester és Siri Norbert polgármester megtartották beszámolójukat az elmúlt időszak eredményeiről.

(A beszámolóról készült ppt a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Dr. Koncz Zsófia országgyűlési képviselő asszony elmondta, hogy Tiszalúc neki sok szempontból sokat jelent. A Tiszalúc- Tiszadob közötti út az első olyan kezdeményezése volt, ami megvalósult. Ezzel egy évtizedes kérdés oldódott meg. Sok minden közös dolog volt az elmúlt időszakban. Átfogó tájékoztató volt, melyet megköszön. Tájékoztatta a lakosságot az esetkocsi történetéről. Élete első költségvetés módosító javaslata volt, melyet benyújtott, és el is fogadták, a Tiszalúci esetkocsi személyi állományának megfinanszírozása. Januártól egy ilyen nagy egészségügyi fejlesztés fog megvalósulni. Nagyon örül ennek. Tiszalúcon olyan közösség van, ami sok erőt ad neki és nagyon szívesen jön ide, legyen szó az István a király musicalról, hogy próbáljon együtt a Stábbal, vagy meglátogatja a Mesevár Alapítvány tagjait akikkel a Halász napon találkoztak, vagy a Polgárörsséggel, Horgász Egyesülettel, Idősekkel.

Ezek a közösségek pozitív jövőképet adnak és ez fontos neki is, örül ezeknek a találkozásoknak. További jó munkát kíván, és gratulál az eddig elértékhez. Bármiben tud segíteni nyugodtan keressék.

2.) Napirendi pont- hozzászólások, észrevételek

Siri Norbert polgármester megköszönte az alpolgármester úr részletes tájékoztatóját, elmondta, hogy a facebookon megfogalmazott kritikák közül az alábbi témákat érintené.

-A mai rendezvényre miért kell oltási igazolvány: kormányrendelet szabályozza, ha beengedtük volna az oltatlanokat akkor veszélyeztettük volna őket.

- Kóbor kutyák: minden évben több mint 3 millió forintot költenek sintérre, alkalmanként 10-20 kutyát tud elvinni, törvényes keretek között megtesznek mindent, várja a jótanácsokat, ötleteket.

-Piac- játszótér, Népkert: játszótérrel kapcsolatosan elmondta, hogy pályázni szeretnének egy színvonalas játszótérre a Népkertbe.

-MÁV állomás WC: a Borsodvízzel a MÁV felvette a kapcsolatot, tárgyalnak a szennyvíz elvezetésének megoldásával kapcsolatban.

-Telekom- modern internet kiépítése: kb. jövő év végére reményei szerint kiépítik és lesz gyors internet Tiszalúcon.

-Mátyás király utca nem aszfaltozott szakasza: az útnak nincs alapja sajnos, pályázni nem tudnak így rá. A másik nagyobb probléma a tájvédelem helyrajzi száma beelég az Önkormányzat területébe, így nincs elég hely útépitésre. Felveszi a kapcsolatot a Tájvédelemmel

-Gyorshajtók: lesz lehetőség fix trafipaxok kihelyezésére.

- Verebesi út (zártkerteknél) rossz állapotban van az út évtizedek óta. A jelenlegi út magántulajdonon megy keresztül. Pályázati lehetőség nem volt rá. Jelenlegi állapotban nem lehet mások területén az utat felújítani. 20 éve probléma ez, még nem tudta megoldani.

- Bio-Lio Kft mellett külterületi út (az Önkormányzat külterületi útja). Úgy gondolta, hogy segít a Bio-Lio Kft-nek és a magánszemélynek is, hogy meg tudják közelíteni az ingatlanjaikat.

A következő kritika nem a facebookon érkezett, saját maga fogalmazta meg: „Mikor még nem voltam polgármester, én is az „oldalvonatról” bekiabálva (képletesen) alkottam véleményt és mondtam el, hogy mit és hogy kellene a polgármesternek tennie. Az elmúlt két évben világosság vált számomra, hogy ez sokkal nehezebb feladat, mint képzeltem, nincs olyan döntés, ami mindenkinek kedvez. Amikor kritikaként fogalmaztam meg, hogy üres kasszával vettem át a polgármesterséget, rosszul fogalmaztam, nincs az a pénz, amit nem lehetnek elkölteni a falura. Sérrelmezték, hogy nyugodjon békében Majdanics László polgármester úr nem volt megemlítve a Trianoni különkiadásban, ezért el kell ismernem, hogy a tér kivitelezési munkálataiban és annak szervezésében jelentős szerepe volt. Továbbra sem szeretnék a múltra visszautogatni, inkább a jövő feladataira összpontosítva végezni a munkámat. Ha esetleg valamikor félreérthetően fogalmazva bíráltam, most bocsánatot kérek, ha esetleg megbántottam valakit! Ezt kötelességemnek éreztem elmondani! „

Várom tisztelettel a hozzászólásokat. Arra kér mindenkit, hogy próbálja 3 percbe sűríteni a mondandóját.

Homonnai Zoltán tiszalúci lakos a Verebesi úttal kapcsolatosan elmondta, hogy a Polgármester Úr tévedésben van, a 100 éves fák nem mentek arrébb, annyival nem lehet máshol az út.

Siri Norbert polgármester elmondta, hogy 2 kocsi kő nem elég semmire még alapnak se, és magántulajdonokra szórták volna a követ.

Homonnai Zoltán tiszalúci lakos elmondta, hogy az Önkormányzat betömte a fővízelvezető árkot, neki ezzel kárt csináltak.

Siri Norbert polgármester elmondta, hogy az az Önkormányzat árka volt, Homonnai Zoltán kért -e rá engedélyt, hogy oda bármit is elhelyezzen az árokba?

Szombati István BIO-LIO Kft ügyvezetője elmondta, hogy ami be lett tömve árok, annak van lefolyása a másíknak nincs. Ezt az árkot tömte be az önkormányzat egy meghatározott helyen és céllal. Azért, hogy ha őt kikényszerítenek onnan legyen hol bejárnia. Az utat nem az Önkormányzat építette. Megoldódott a problémája és ezt köszöni is.

Siri Norbert polgármester elmondta, hogy erről a témáról négyszemközt beszéljenek majd az ülés után. A kettőjük ügye bírósági ügy, ő is várja már a per végét.

Szombati István BIO-LIO Kft ügyvezetője elmondta, hogy 8 ember munkahelyéről szól ez a dolog. Úgy gondolja, a Jegyző nem volt pártatlan az ügyében.

Turóczi Hajnalka jegyző elmondta, hogy az említett két fél birtokvédelmi eljárás indított az Önkormányzatnál, majd a Bíróságnál, jelenleg is folyamatban lévő ügyük van. A közmeghallgatás alaptétele jogszabály alapján, hogy egyedi ügyeket nem tárgyalnak és nem adnak választ az ügyről. Ez egy folyamatban lévő ügy, erről itt nem tudnak tárgyalni. Az út elnevezést is sérelmezte az Úr. Az út elnevezésében történ egy eljárási hiba, új eljárásra lett kötelezve az Önkormányzat, új eljárás megtörtént a Kormányhivatal elfogadta. Jelenleg ennyi ügy van a BIO-LIO ügyében. Az útról és az árokról nem tud.

Több hozzászólás, kérdés nem lévén Siri Norbert polgármester az ülést lezárta, megköszönte a lakosok részvételét.

Ezt követően egy olyan egyedi ügyet hallgatott meg a Képviselő- testület, mely nem a közmeghallgatás része volt.

A 2011. évi CLXXXIX. törvény Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény 54.§-a szerint: A Képviselő- testület évente legalább egyszer előre meghirdetett közmeghallgatást tart, amelyen a helyi lakosság és a helyben érdekelt szervezetek képviselői a helyi közügyeket érintő kérdéseket és javaslatokat tehetnek.


Turóczi Hajnalka

jegyző

Kmf.


Siri Norbert

polgármester